



## Раскрыты особо тяжкие преступления.

Следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области раскрыто преступление по п. ж" ч.2 ст.105 УК РФ.  
Следственным отделом по Ленинскому району г.Нижнего Тагила возбуждено уголовное дело по п. "з" ч.2 ст.105 УК РФ.

В декабре 2008 г. – январе 2009 г. следователями следственных органов Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области раскрыты особо тяжкие преступления, совершенные в условиях неочевидности.

21 июня 2008 года на чердаке дома № 27 «А» по ул.Титова в г.Екатеринбурге Свердловской области обнаружен труп неустановленной женщины с признаками насильственной смерти. В ходе осмотра трупа установлено, что у женщины отсутствуют нижние конечности.

По данному факту следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбурга Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, совершившее указанное преступление. Им оказался ранее судимый за корыстные преступления мужчина, в настоящее время отбывающий наказание по последнему приговору суда в ИК г.Иркутска.

30.12.2008 ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств вины обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления.

15.01.2009 в помещении диспетчерской ООО «Служба пассажирских перевозок – Городской электротранспорт» по ул.Ломоносова, 1 «А» в г.Нижнем Тагиле Свердловской области обнаружен труп кассира подсчета выручки ООО с колото-резаной раной брюшной полости и ушибленными ранами головы. Из сейфа похищены деньги в сумме 50 тысяч рублей.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г.Нижнего Тагила



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Свердловской области Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ. Создана следственно-оперативная группа. С места происшествия изъяты обломок ножа, следы пальцев рук. С целью установления причастных к совершению преступления виновных лиц по «горячим» следам применялась служебно-розыскная собака.

На следующий день установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался уроженец г.Нижнего Тагила Свердловской области, ранее судимый за совершение корыстных преступлений, не работающий.

В ходе осмотра жилища подозреваемого обнаружены и изъяты орудие преступления – молоток и нож, денежные средства, приходно-кассовый ордер ОАО «Тагилбанка» на сумму 35 тысяч рублей, резинки для скрепления денежных средств и другие вещественные доказательства.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что задержанный ранее работал кондуктором ООО «Служба пассажирских перевозок городского электротранспорта» и был осведомлен о времени и суммах сдачи выручки денежных средств.

В настоящее время предъявлено обвинение по п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ, по ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Раскрытие в кратчайшие сроки особо тяжких преступлений, совершенных в условиях неочевидности, стало возможным благодаря слаженным, спланированным и совместным действиям следователей следственного отдела и оперативных работников органов внутренних дел, своевременному принятию мер по установлению лиц, виновных в совершении преступлений и выяснения всех обстоятельств произошедшего.

"

22 Января 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748850>